

પોરબંદર જીલ્લાની અઠવાડીક તા.૧૫/૦૨/૨૦૨૧ થી તા.૨૧/૦૨/૨૦૨૧ સુધીની સારી કામગીરીની મુદ્દા નંબર ૧ થી ૬ ની માહિતી નીચે મુજબ છે.

મુદ્દા નંબર ૧:- જો જીલ્લા શહેર કક્ષાએ કોઇ ખોવાયેલ બાબતો માટે ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હોય કે અન્ય સારી કામગીરી માટે ઝુંબેશ ચલાવવામાં આવી હોય:-

(૧) કીર્તિમંદિર પો.સ્ટે. ગુમ જા.જોગ નં.૦૬/૨૦૨૦ તા.૧૭/૦૨/૨૦૨૧ ના રોજ ગુમ થનાર હર્ષાબેન વા/ઓ રોહિતભાઈ જાદવ ઉ.વ.૨૩ રહે. શીંગડા ગામ તાબે. બગવદર જી.પોરબંદર વાળીને તા.૧૮/૦૨/૨૦૨૧ ના કીર્તિમંદિર પોર.સ્ટે.ના પો.હેડ.કોન્સ શ્રી, એમ.કે.માવદીયાએ રાજકોટ ઇન્દિરા સર્કલ પાસેથી શોધી કાઢેલ છે.

મુદ્દા નંબર ૪:- ગુન્હાઓ અટકાવવા કોઇ વિશિષ્ટ કામગીરી/સ્ટ્રેટજી આપવામાં આવેલ હોય અને સફળતા મળેલ હોય :

(૧) કીર્તિમંદિર પોલીસ સ્ટેશન સી.આર.પી.સી.ક.૮૨ મુજબ મે.ચીફ જ્યુડીશ્યલ મેજી.સા.શ્રીની કોર્ટના ફો.કે.નં.૨૪૩ ચીફ જ્યુડી.મેજી.શ્રીની કોર્ટ છેલ્લા ૨૮ વર્ષ થી મુદતમાં હાજર નહી રહેનાર અને પોતાની પકડ થી બચવા પોરબંદર થી દમણ, વાપી, વળાંકબારા અલગ અલગ જગ્યાએ રહેણાંક બદલતો હોય જેથી આરોપી વિરુદ્ધ સી.આર.પી.સી.ક.૮૨ મુજબનુ જાહેરનામુ પ્રસિધ્ધ કરતા કીર્તિમંદિર પો.સ્ટે. ગુ.ર.ન ૧૨૧/૧૯૯૩ આર્મ્સ એક્ટ કલમ. ૨૫,૨૯, મે.ચીફ જ્યુડીશ્યલ મેજી.સા.શ્રી ની કોર્ટ ફો.કે.નં.૨૪૩ મુજબ કામેના આરોપી મુકેશ ઉકે ભુરી વીજાભાઈ ટોડરમલ જાતે.ખારવા રહે.રામદેવપીરના મંદીર પાસે બદામાના ડાયરા પાસે ખારવાવાડ પોરબંદર વાળો તા.૧૫/૦૨/૨૦૨૧ ના રોજ પો.હેડ.કોન્સ.જી.આર.ભરડા ખાનગી રાહે બાતમી મળેલ કે, ઉપરોક્ત સી.આર.પી.સી.ક ૮૨ કામનો આરોપી હાલ ખારવાવાડમાં આવેલ હોય. જેથી આરોપીની શોધ ખોળ કરી તપાસ દરમ્યાન મળી આવતા આરોપીને પકડી નામદાર .ચીફ જ્યુડીશ્યલ મેજી.સાની કોર્ટ રજુ કરેલ છે આમ છેલ્લા ૨૮ વર્ષ થી પોતાની પકડથી બચવા નાસતો ફરતો રહેનાર આરોપીને શોધી કાઢી પ્રસન્નનીય કામગીરી કીર્તિમંદિર પો.સ્ટે.ના પો.ઇન્સ.શ્રી, એચ.એલ.આહીર તથા પોલીસ સ્ટાફના માણસો દ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

મુદ્દા નંબર ૬:- અન્ય લોકહીતની બાબતો જે લોકોને તુરંત જ ધ્યાન પર આવે તેવી બાબતો—

(૧) કીર્તિમંદીર પોલીસ સ્ટેશન પો.ઇન્સ.શ્રી એચ.એલ.આહીર સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ હનુમાનગુફા પોલીસ ચોકીના પો.સબ.ઇન્સ.શ્રી, બી.એસ.ઝાલા તથા પો.હેડ.કોન્સ્ટેબલ જયેશભાઈ મજીઠીયા તથા રાઈટર ચન્દ્રજિતસિંહ અરશીભાઈ જાદવ, મયુરભાઈ આગઠ તથા TRBના જવાનો જયેશભાઈ રાજાણી,ભાવિન મેઘનાથી,પ્રકાશ ખરા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં હનુમાનગુફા ચોક ખાતે વાહન ચેકીંગમાં હતા. જે દરમ્યાન પોલીસ સ્ટાફને એક Gionee કંપનીનો P7 max મોડેલનો સ્માર્ટ મોબાઇલ ફોન કિ.રૂ.૮,૫૦૦/- નો રસ્તા પર થી બિનવારસી હાલતમાં મળી આવતા ઉપરોક્ત પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા તેના મુળ માલિકની તપાસ કરતા સદર મોબાઇલ રીક્ષા ચલાવી પોતાનું ગુજરાન ચલાવતા એક શ્રમજીવી મનોજભાઈ જેઠાલાલ થાનકી રહે.બોખીરા, પોરબંદર વાળાનો હોવાની પાકી ખાતરી કરી તેઓને શોધી સદર સ્માર્ટ મોબાઇલ ફોન પરત કરતાં તેઓએ પોરબંદર જિલ્લા પોલીસનો સહદય આભાર માનેલ છે.

(૨) ઉઘોગનગર પો.સ્ટે. તા.૨૧/૦૨/૨૦૨૧ ના રોજ ક.૨૨/૧૫ વાગ્યે ઉઘોગનગર પો.સ્ટે. વિસ્તારમાં એ.એસ.આઈ. જે.પી.નંદાણીયા નાઓ પી.એસ.ઓ ફરજ પર હાજર હતા. તે દરમ્યાન અરજદાર રોનકભાઈ ભનુભાઈ યોગી ઉ.વ.૩૦ રહે. દ્વારકા બીરલા સોસાયટી વાળાએ પો.સ્ટે. આવી જાણ કરેલ કે, પોતે દ્વારકા થી પોરબંદર લઝ્મ પ્રસંગમાં આવેલ હોય અને પોતાના ફેન્ડને મુકવા માટે નરસંગ ટેકરી ગયેલ હોય. તે દરમ્યાન પોતાનો મોબાઈલ ફોન સેમસંગ કંપનીનો નોટ ૧૦ પ્લસ કી.રૂ.૫૦,૦૦૦/- નો નરસંગ ટેકરી આસપાસ પડી ગયેલ હોય. જેની તપાસ કરતા મળી આવેલ ન હોય. તેવી રજુઆત કરતા પી.એસ.ઓ.એ નરસંગ ટેકરી પોઈન્ટ પર ફરજ બજાવતા SRD સભ્ય મયુરભાઈ જાદવભાઈ ચૌહાણ નાઓ ને તાત્કાલીક જાણ કરતા તેઓએ નરસંગ ટેકરી આસપાસ તપાસ કરતા અરજદારનો મોબાઈલ ફોન મળી આવતા અરજદારને ફોન પરત કરતાં તેઓએ પોરબંદર જિલ્લા પોલીસનો સહદય આભાર માનેલ છે.

જે આપશ્રીને વિદિત થાય.

(ભરત પટેલ)

ના.પો.અધિ.મુ.મ. અને

નોડલ ઓફીસર eGujcop

પોરબંદર